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& 86 Tilläggsavtal 2 till Överenskommelse avseende

förskottering av finansiering och medfinansiering för

Roslagsbanan till city

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Kommunfullmäktige beslutar att godkänna Tilläggsavtal 2 till

Överenskommelse avseendeförskottering avfinansiering och medfinansiering

för Roslagsbanan till city i enlighet med tjänsteutlåtande daterat den 15 april

2024.

Reservation

Thore Wiberg (SD) reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

samhällsutvecklingskontoret.

Thore Wiberg (SD) yrkar avslag på ärendet.

Ordföranden ställer yrkandena under proposition och finner att

kommunstyrelsen bifaller ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Täby kommun, Stockholms stad, Vallentuna kommun och Österåkers kommun

samt Region Stockholm har tagit fram ett förslag till Tilläggsavtal 2 till

Överenskommelse om tidigareläggning avförskottering avfinansiering och

medfinansiering avseende Roslagsbanan till city samt Tilläggsavtal 1.

Tilläggsavtalets syfte är att reglera fortsatt arbete och förskottering under

perioden fram till kontrollstation 1 i september 2024. Fram till kontrollstation 1

ska lokaliseringsutredningen kompletteras sa att en genomforbar sparlinje

inklusive tunnelpaslag for anlaggningens norra del klarlaggs samt uppdatera

underlag för att säkerställa ramavtalad tid, kostnad och funktion.

Projektet har inte upparbetat de hittills förskotterade och fakturerade medlen.

Parterna är överens om att de outnyttjade medlen, fakturerat men inte
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upparbetat, far anvandas till och med kontrollstation 1 och regleras genom

Tilléggsavtal 2.

Kommunstyrelsens utskott for stadsbyggnad, fastigheter och klimat har

behandlat ärendet vid sitt sammanträde den 20 maj 2024, 8 30.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 15 april 2024.
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